
نتائج قياس رضا الموظفين
لـعام 2023



  الاسم الثلاثي للموظف ؟
ا 12 ردً

ايمان معوض الجهني

لافي حميد الرفاعي

امين محمد الحبيشي

محمد منصور ابو سالم

نايف عبد الرحمن القحطاني

حاتم الرجبي

حسن مبارك الذبياني

حمد عتيق البرقاني

إبراهيم أحمد البلوي

محمد حسن الشهري

صلاح صالح السناني

اشتياق علي القايدي

استبيان رضا الموظفين لجمعية البر والخدمات الاجتماعية بينبع 
ا 14 ردً

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1pG9OPqHktkb8JunvJLXAzR2FkgdhDQmuHNONhTz5A08/edit#start=publishanalytics


  مدى رضاك عن وظيفتك الحالية؟

ا 14 ردً

  مدى علاقتك بالادارات الاخرى بالجمعية ؟

ا 14 ردً

  مدرى رضاك عن مشاركتك بالانشطة التي تنظمها الجمعية ؟

ا 14 ردً

اً لك؟   يعتبر الراتب الأساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بحجم مهامك ومسئولياتك داخل العمل مرضي
ا 14 ردً

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

35.7‎%‎

64.3‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
28.6‎%‎غير راضي

71.4‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

7.1‎%‎

35.7‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

42.9‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎



اً لزيادة انتاجك؟ اً معنوي   يمثل الحافز السنوي حافز
ا 14 ردً

  يقوم مديرك المباشر بمناقشة ادائك خلال عملية التقييم )توضيح نقاط الضعف والقوة عندك(؟
ا 14 ردً

اً حقيقة ادائك بالعمل؟   نتيجة تقييم الأداء تعكس فعلي
ا 14 ردً

  اعطائك مزيد من الصلاحيات تزيد الانتاجية لديك ؟
ا 14 ردً

نسخ

راضي بشدة
راضي
28.6‎%‎غير راضي

71.4‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

7.1‎%‎

35.7‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
28.6‎%‎غير راضي

71.4‎%‎



  تشعر بالأمان الوظيفي في الجمعية ؟
ا 14 ردً

  لديك المعلومات والبيانات الكافية التي تمكنك من أداء عملك بشكل جيد ؟
ا 14 ردً

  مديرك المباشر يتعامل معك بعدالة كافية؟

ا 14 ردً

  افكارك وارائك بالجمعية تؤخذ بعين الاعتبار من قبل مديرك ؟
ا 14 ردً

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

7.1‎%‎

28.6‎%‎

64.3‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

35.7‎%‎

64.3‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

35.7‎%‎

64.3‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

7.1‎%‎

35.7‎%‎

57.1‎%‎



  يتم تزويدك بالتدريب المطلوب لاحتياجاتك الوظيفية؟
ا 14 ردً

  مدى رضاك عن التأمين الطبي الحالي بالجمعية ؟

ا 14 ردً

اً واضحة ومناسبة ؟   سياسة الدوام المتبعة بالجمعية حالي

ا 14 ردً

  أهداف الجمعية والتي يطمح مجلس الإدارة الوصول اليها واضحة ومفهومة؟ 
ا 14 ردً

نسخ

راضي بشدة
راضي
21.4‎%‎35.7‎%‎غير راضي

42.9‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

14.3‎%‎

35.7‎%‎

50‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
28.6‎%‎غير راضي

71.4‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
28.6‎%‎غير راضي

71.4‎%‎



  مفهوم العمل كفريق واحد بالجمعية مطبق ؟

ا 14 ردً

  لديك الثقة بأن الجمعية تحافظ على الموظفين المتميزين ؟
ا 14 ردً

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

7.1‎%‎

28.6‎%‎

64.3‎%‎

نسخ

راضي بشدة
راضي
غير راضي

14.3‎%‎

28.6‎%‎

57.1‎%‎


